JACK

T801A, T802A

NMHCTPYKUWA MO SKCTINYATALNA



CopepxaHue.

I. XapakTepucTnka u Ha3HAYeHHE Ctp. 3
II. Texnuyeckue napameTpsol Ctp.3
IIL YeranoBka Ctp. 4
IV. PeryupoBka u 3kcnjiyaTanus Ctp. 6
V. CmeHa HoKel Ctp. 8
V1. ¥xon Ctp. 10
VII. lonosHUTEIbHBIE YACTH Ctp. 10
VIIl. YacTple HeMCIIPABHOCTH M CIIOCOOBI X YCTPAHEHHSA Ctp. 11

I. XapakTepucTnka u Ha3HAYeHUE




Mainuna i Hapesanus nonoc- T801A(1-Hox.), T802A-(2 Hox.) mox ToproBoii Mapkoir «JACK)» siBisercs

OIHMM M3 M3/EIHH Hallel KOMIaHUHU. B mporecce MHOTOJETHEH HenpephIBHOW pabOThl JaHHOE H3/EIHe

pacnojaraeTt yno0HOW KOHCTPYKIIHEH, HAaJe)KHOM IKCILTyaTallueld U APYror CerupUuKOun.

Mammna ans Hapesanus nosnoc tan T801A, tun T802A moxn toprosoii mapkoit «JACK» moxer pes3arb

Marepuayibl (HaIpUMep XJIOIOK, IWIEPCTh, CHUHTETUYECKHME TKAHM, M KOXK3aMEHMTEIb M T.J.) pa3HOU

TommuHbl. Cpe3 JIeHThl aKKypaTHbIM W IIMpHUHA ofnHakoBas. OHa SBISETCS HEOOXOIMMBIM aImapaToM B

LIBEMHOM OTPACIIHU.

II. Texnnyeckue napamMmeTpsbl

1. Ckopoctb pe3anus: 20 M/MHH.

2. IHupwuna pezanus TkaneBoit aeHtol: T801A: 10-80mm., T T802A: cnea 10-50mm., cripaBa 10-80mm.

3. CkopocTth BepxHero HOxa: 144 00./MuH.

4. CxopocTb HIKHEro Hoxa: 116 00./MuH.

5. DrexkrpoaBuraresb: MomHocTs 370W

6. Cxopocts 2800 06./mMuH.

7. Hanpspxenue 380V/220V

Il YeranoBka

1. IlpucoenuHuTh J€ByIO U IpaByto cTOWKY(1,4), UCHIOIB3Ysd HUKHUM MONEPEYHUK(S) U 3aKperIEeHHYIO
uty(17), maitdy(16), Bunt mecturpanubsiii M8X16(15), nanee ykpenuTh CTOWKH, UCTIONb3YSI BEPXHUI

nonepeyHuk(3) W BUHT mecTurpanHbii M8X16(2), raiiky mecturpanayto (18), maidy(19), (cm.



cxemal) Cxema 1.

2. YcraHOBHTH mefasib(6) Ha HIKHHUA TIOMIEPEYHUK IO pa3Mepy CXeMbl, UCHONb3ys 2 KpoHmreidHa(8,11) u
BUHT mecturpanabii M8X16(10), maiidy(9), raiiky mecturpanuyo (7), (cM. cxema 1).

3. YcTaHOBUTH KPBILIKY Ha CTOMKM MalIUHBI [10 pa3Mepy CXeMbl 2, UCIONb3ys UIypyn 1 [1oiiM, 3aBUHTUTH

IypyI, 4TOOBI KpBILIKa ObL1a B TOPU30HTAILHON IIJIOCKOCTH.

Cxema 2.

4. YctaHOBUTH TOJOBKY MammHBI(1l) HAa CTON, WMCMONB3ys YEThIpE BHUHTA MIeCTUTpaHHBIX M8X16(4) u

npyXuHHBIC manioswl (3), manos(2), (cM.cxema 3).



Cxema 3.

5. VYcraHoBuTh npuBogHOW MKUB (9) Ha Bajd MOTOpa, HCHONB3ys TraWky mecturpanubii M12(11) u

ykpereHHyto maitdy(10) .(cm. cxema 4)

Cxema 4.

6. Brnoxute 3 kpoHmTeiiHa amopTu3anuu(2) B ma3 OammMaka MOTOpa, YCTAaHOBHUTH MOTOP IOJ CTOJIOM,
ucnonb3yd 3 BuHta M8X90(1), 6omnpiryro maiidy(3), oObruHyI0 1maii0y(4), npyKuHHBIe MaKi0bI(50) 1
HIECTUTPaHHbIE Taiiku (6), (cM. cxema 4).

7. Tlomcoenuuuth Hakmanky(15) m memans, ucmonb3ys 2 BuHTAa M6X16 U miecTurpaHHbie raiiku, (cwm.



cxema 4).

8. Bnoxwurth BepxHmil peruar(12) B OoTBepcTHE phlYara-clerjieHUus MOTOpa, Jajee BKIIAIbIBaTh HIDKHUN

ppuar(14) ¢ npyxuHoid B oTBepcTue Hakjaaaku(l5), moTOM 3aKpenuTh BEPXHUN M HIKHUH pblUyard B

coequnenne(13), (cm. cxema 4).

Buumanue: Ilocine coenuHeHuss BEPXHEro M HIKHEIO PbIYAroB HaXKkaTh I€[allb, IIKUB MOTOpPA JOJKEH

BpallaThCsl.

9. 3anpaBuTh NPUBOIHON peMEHb HA OOJBIION W MAICHBKHI IIKWUBEI. 3aTATHBaTh Talku(7,8), MOATATHBAS
peMeHb, (cM. cxema.4).

10. YcTaHOBHTH TJIACTMACCOBBIH SIIMK MO KPBIIIKOHM CTOJIA C IIOMOIIBIO ITypyma 1/2 mroiiMa.

11. YeraHOBHTH KOPOOOUKY-BBIKIIIOYATEIH IO/ KPBILIKOH CTOJIa CIIpaBa C MOMOINbI0 mypymna 1/2 mioiima.

IV. PeryaupoBka u dKcnJIyaTamnus

1. BxirouuTh 3MEKTPONUTAHUE, HAKATh BBIKJIIOYATEIb, HAXKATh M€alb U CMOTPETh B CTOPOHY JBUKECHMUS
0O0JBIIOr0 IIKMBA PEMHS, HAlpaBICHUE BpAILlEHUS COBMAJACT C KPAacHOM CTPEIKOM Ha KOXKyxe-
oOrekarene. Eciau Ha000poT, TOrja HY’)KHO U3MEHUTH MOPSA0K COEIUHEHUS AIEKTPOTIPOBOAKHY.

2. PerynupoBka MIMPUHBI pe3aHUsI TKAHEBOW JICHTHI.
1) Tun T801A: orBopaumBarh pyuky(2), ABuras peryaupyromuii peraar(l), COBMECTUTh CTOPOHY A

peryaupymoei IUIacTUHbl ¢ KakoW-1u00 BEMTMYMHON IIKaJlbl HAa HY)KHYIO IIUPUHY TKaHH, (CM.

cxema 5).

Cxema 5.

2) Tun T802A: perynupoBKa IIMPUHBI pE3aHHS TKAHEBOW JIGHTHI IPAaBOTO HOXA aHaJOTWYHA
perynupoBke MamnHbl Tuna T801A. PerynupoBka MMpUHBI pe3aHUs TKAHEBOW JICHTHI JIEBOTO HOXa
JOCTUTHYTA ITOCPEJICTBOM H3MEHEHHS OCEBOIO IOJIOKEHMS JIEBBIX BEPXHEIO M HUIYKHETO HOXKEH.

JpyruMu CJIOBaMH, YCTaHABIMBAEM DPACCTOSHUE MEXKIY JIE3BUSIMU JIEBOI'O M IIPABOIO HOXA Ha



HY)KHYIO IIUPUHY TKaHH.
3. IIpocreranuslii TpyOUaTelii Marepuans pa3MECTUTh Ha MAHENH, MOAHATH BEPXHUH POJIUK, YTOOBI POIHK
IIpUKaja Marepuall, OJHOBPEMEHHO BEPXHHUE 2 MaJICHbKMX pbluara JJisl MpHKaTUs MaTepuania JOJKHBI

HAXOJMUTHCS TMOBEPX TKAaHU, a HIDKHUM pblYar JOJDKEH HAXOAUTHCA BHYTPU TKaHH, (CM. cxema 6).

Cxema 6.

4. BIOYUTHh BBIKJIIOYATENb, CJIETKAa NPUICP)KUBAs CTOPOHBI Marepualia JByMs pyKaMH, HakaTb Ha
nefanb, MalldHa JO0JDKHA Hayarh paboTaTb M OTpe3arh MOJOCKY TKaHW. OTHyCTUThH Nenajib, TOTAa
PEXYIIUNA HOX MEpEeCcTaHeT BpallaThCsi, 0OMOTaTh MOJYYEHHOM KYCKOM IOJOCKOH Baluk (2-4 BUTKa).
[Iponomxkasa nepxarb ABYXOOKOBBbIE CTOPOHBI Marepuaia JABYMs pyKaM{, HakaThb Ha Ie€Aallb, MalluHa

IPOJIOJDKUT paboTY, OKA HE 3aKOHYUT OTPe3arh MaTepuall.

V. CmeHa Hoxell
Tun T801A:
1) Cwm. cxema 9. [ToBepHyTh pyuKy (78) B MOJOKEHHE «PETYITUPOBKA HOXKEI».

2) OTBepHYTh 3aKpeIUICHHBII BHHT, CHUMATh BEpXHOE posinkoBoe yctpoiicTBo(1). Torma yxe MOXHO

CMEHHUTH HOX(4), (cM. cxema 7).

Cxema 7.

3) CHaATb 4 BUHTA, 3aKPEIUIAIONINX MaHEIb(2), ¥ BUHT [IECTUTPAHHBIN, YKPEIUISIOMUNA HUXHUNA HOK,



(cm. cxema 7).
4) TloBepHyTh maHenb(2) KaKk Ha cXeMe 7, BBIABHHYTh HIDKHUN HOXK(3) M HYDKHHIA POJIMK C HIDKHETO
mnuHAens. Torna MOKHO CMEHUTD HUKHUN HOX.
1. Tumn T802A:
1). Cm. cxema 9. Bpamars pyuky (78) Ha MOJIOXKEHHE «PETYITHPOBKA HOXKEW».
2). OTBEpHYTb BMHT, 3aKPEIUISIOLIMI BEPXHEE POJUKOBOE YCTPOMCTBO(l) M CHATh BEpXHEE POJIUKOBOE

ycrporctBo(1), (cM. cxema 8).

Cxema 8.
3). CuaThb neBbli BepxHUM HOXK (2), (cM. cxema 8).
4). OcBOOOIUTH BEPXHIOK MOJCTAaBKY HOXA M IIECTUTPAHHBIE BUHTHI U BUHTBI, 3aKPEIUISIONINE 2 HIKHUX
poJHKa.
5). BeLABUHYTH BEPXHIOIO TTOJICTABKY HOXA.
6). Cusatb uexon(5) u npyxuny(6), (cMm. cxema ).
7). CHATb 4 BUHTA, 3aKPEIUISIOUINX MTaHENb.
8). CmecTuth nanens(4), CHATH 2 HKHUX HOXKA(7,8) U HUKHUN POIMK C HUYKHETO IIMTUHIES.
9). CHATb npaBbIii BEpPXHUN HOXK M MOJICTaBKY HOXa, (CM. cxema 8).
10). Cmenuts HOXU. [lepeycTaHOBUTS.
Bunmanwne: Tum T801A u Tun T802A mocie nepBoit ycTaHOBKH 00s13aT€IbHO IEPEeMECTHTh pydKy (78) (cm.

cxeMa 9) B MOJIOKEHUE «pe3aHre TKaHW» U MPUXKATh MEePEIHNE JIE3BUSI BEPXHET0 U HIKHETO HOXKEH JIPYT K

JPYTY.

V1. ¥xon



1. Kaxnpiii nenp nepen paboToit u mocie nonarh 2-3 karu maciaa Ne2( B 3ampaBoOvHbI O0UOK.
Buunmanue: Ilepen momadeld cma3ku B OONBINON MPUBOTHOW POIMK M MEXAY OOJBIINM MPHUBOAHBIM
POJIUKOM U €r0 YIOPHBIM BaJIOM, 00s3aTeIbHO CHAYaja CHITH 3alMTHOE KoabIo(70) kak Ha cxeme 9. 3arem

IMPOBOAUTH CMA3KY.
2. UYepes 3 MecsIia mocie SKCIUTyaTalliyi HY>KHO OTKPBITh KPBIIIKY KOPITyca U CMa3aTh 3y0daThie MEeCTePHH.

3. Uepes | rox mocne sKCIUTyaTalluy WM TEpel HOBOM AKCILTyaTalMeil mocie JOJIroro nepepoeisa B padboTe
HY)KHO CHATbH BCE€ IPUBOJHBIC AETAIH, U OYHCTUTH TPA3b U CyXyl0 cMa3Ky wiu macio. [locie ycranoBku

oAaTb YMCTYIO0 CMAa3Ky UJIM MacCJIo.

VII. lonosHuTeIbHBIE YACTH

1. 2.5 u4.5MM KIJIIOY LIECTUTPAHHBIN 110 OTHOMY.

VIIl. YacTble HencnpaBHOCTU U CNOCOOLI UX yCTPaHeHus (CM. Tabnuua)

YacTble HEUCIIPABHOCTHU [IpuyrHa IPOUCXOKICHUS Criocob ycrpaHeHus

Hox He Bpamaercs ITpuBoHOM peMeHb 0ci1abd [TonTaHyTh IPUBOJHON PEMEHD
Cuenuienune MoTtopa | OTperyaupoBarb YIpaBISIOMUN pelyar
IIPOCKAJIb3bIBAET CLEIICHUS
OtcyTcTBYeT cMa3zka wiM oOHa | Ilomate cmasky, Mmacio wiH OYHCTHUTH
BBICOXJIA. JeTajy ¥ 3aHOBO CMa3aTh CMAa3KOH, MaciioM.

Cpe3 TKaHHU HICpOXOBaTBIﬁ 38.Ty1'II/IJ'II/ICL HOXXM WM Haludue | ToYuTh HOXKM UM 3aMEHUTHh HOBBIMH.
niIn HOXH HC PEKYT | 3ayCCHIICB HA HOXAX.

Marepual PaccTosinue MCKAY BCPpXHUM H CHoBa OTpPCryjinpoBarb HOXKH, YTOOBI
HW>XHHUM HOXXaMH CJIMIIKOM | IEPCAHUC JIC3BHUA BECPXHETO U HUKHETO
IIUPOKOC. HOEH OBLIM IIOTHO ITPUIKATHI.




Cxema 9.



